

ТРАДИЦИЯ ЮНОСТЬ РОССИИ В ГРАЖДАНСТВО ВСТУПАЕТ

Семь корочанцев района
получили первые паспорта

» 3

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ЗАЩИЩАТЬ СТРАНУ НУЖНО УМЕТЬ

В Корочанском районе прошёл областной
слёт курсантов военно-патриотических
клубов ДОСААФ «Армия. Родина. Долг»

» 7

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ СОХРАНЯЮТ САМОЕ ЦЕННОЕ

Корочанских медиков поздравили
с профессиональным праздником

» 8 9

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 25 (10 255) » 20 ИЮНЯ 2024 ГОДА

korocha31.ru https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

ПОЛИТИКА

Ради Победы

О чём говорил Вячеслав Гладков в ежегодном отчёте



Губернатор рассказал о достижениях и испытаниях, которые выпали на долю жителей Белгородской области в 2023 году. В обращении к депутатам облдумы глава региона заявил, что Белгородская область не отказалась от планов по мирному развитию, одновременно активно помогая вооружённым силам, которые защищают будущее страны.

Планы не отменяются

Традиционный отчёт перед депутатами Белгородской областной Думы Вячеслав Гладков представил на заседании парламента 14 июня. Часовая речь главы региона сопровождалась видеороликами и презентацией итогов работы всей области в 2023 году.

Гладков напомнил, что ещё в 2021 году власти поставили во главу всех действий интересы человека. Тогда же они назвали и свою амбициозную цель — удвоение валового регионального продукта — с 1 до 2 трлн рублей — с 2020 по 2030 год.

В 2023 году валовый региональный продукт составил уже 1,4 трлн рублей, а в экономику области инвестировали 212 млрд рублей. Сейчас в регионе продолжается реализация 173 инвест-

проектов, которые, помимо инвестиций, дадут ещё около 8 тысяч рабочих мест.

Губернатор отметил, что объём поддержки малого и среднего бизнеса с 2021 года увеличился с 200 млн до 1 млрд рублей. Несмотря на сложную ситуацию, в регионе растёт количество предпринимателей, в том числе 800 проектов каждый год открывают благодаря проекту «Новые возможности».

По словам Вячеслава Гладкова, хоть регион и продолжил развиваться, из-за постоянных обстрелов область не обошлась бы без помощи. Губернатор заявил, что президент Владимир Путин и премьер-министр Михаил Мишустин лично вникали в проблемы региона, который на ликвидацию последствий обстрелов, помощь гражданам и бизнесу в 2023 году получил свыше 20 млрд рублей.

Гладков поблагодарил аграриев, которые вынуждены были работать с риском для жизни, но всё равно побили свой же рекорд по урожайности зерна и зернобобовых, собрав более 59 центнеров с гектара.

» 2

ДАТА

Дорогие белгородцы! Уважаемые друзья!

22 июня один из самых трагических и мрачных дней истории нашей Родины. Великая Отечественная война, начавшаяся 83 года назад, стала страшным ударом для всей нашей страны. Для миллионов наших соотечественников жизнь навсегда разделилась на до и после, оборвались мир, жизнь и планы на будущее. В то же время этот день показал сплочённость всех народов многонационального государства. Они сделали единодушный выбор: стоять насмерть за свою общую Отчизну!

Уже первые дни показали самоотверженность, благородство и мужество белгородцев, пришедших на призывные пункты, готовых противостоять врагу на фронтах и в тылу врага. Среди наших земляков свыше 200 Героев Советского Союза. Трудно переоценить подвиг белгородских партизан и подпольщиков, оказывавшим активное сопротивление гитлеровцам, несмотря на их беспрецедентную жестокость. Мы преклоняемся перед трудовым подвигом женщин, стариков, подростков, работавших не покладая рук на полях и в цехах заводов, построивших в рекордные сроки подъездные пути между Старым Осколом и Ржавой при подготовке операции на Курской дуге.

Белгородчину, ставшую местом жестоких кровопролитных боёв, местом подвига, местом славы осеняют сотни обелисков, памятников, мемориалов. Они гласят — вот земля героев! Эта священная память вдохновляет нынешнее поколение на подвиги. Тысячи белгородцев сегодня с оружием в руках противостоят фашизму и нацизму, вновь поднявшим голову.

Как и прежде звучит лозунг: «Всё для фронта! Всё для Победы!» Белгородская земля вновь стала форпостом борьбы за русский мир, за Россию! С осознанием долга и правды предприятия, организации, волонтеры оказывают помощь бойцам — участникам специальной военной операции. Как никто, в нашем регионе знают в ходе СВО ведётся бой за историческую правду о Великой Отечественной войне! Бой против любых попыток эту правду переиначить и исказить, унижить и оскорбить память павших. Бой идёт с теми, кто так и не усвоил, насколько опасным может стать фашизм.

Мы помним и скорбим о павших и умерших от ран, о миллионах, замученных и зверски убитых фашистами, мирных жителей, о тех, кто погибал под бомбёжками, кто умер от голода. Мы не забываем о рано повзрослевших детях войны, о всепоглощающем горе матерей, лишившихся сыновей, о слезах вдов, которые так и не дождалась своих любимых.

Эта память в каждой семье. Эта генетическая память нашего народа, для которого самая большая ценность на Земле — мир! И за него стоит сражаться!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области